



**PLANUL DE ACȚIUNI CIA OȘLOBENI PE ANUL 2018  
pentru realizarea obiectivelor derivate din PROGRAMUL DE GUVERNARE**

Nr. Crt.	Obiectivul	Acțiuni/activități pentru realizarea obiectivului	Instituția responsabilă	Indicatori de rezultat pentru 2018
1.	Cresterea calității vieții persoanelor cu dizabilități, prin asigurarea condițiilor adecvate de rezidență, conform standardelor minime de calitate, în vederea reintegrării/integrării familiale și sociale	Îndeplinirea standardelor minime de calitate conform Ordinului nr. 67/2015 privind aprobarea Standardelor minime de calitate pentru acreditarea serviciilor sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități- Anexa nr. 1	CIA Oșlobeni	Centrul îndeplinește standardele minime de calitate în proporție de 98%;
2.	Abordarea multidisciplinară a nevoilor și necesităților persoanelor adulte cu dizabilități	Incheierea contractelor de furnizare a serviciilor; Evaluarea beneficiarilor și întocmirea fișelor de evaluare; Reevaluarea beneficiarilor și întocmirea fișelor de reevaluare; Intocmirea planului individual de intervenție/planului individualizat de asistență și îngrijire; Monitorizarea măsurilor de protecție specială în cadrul serviciilor de tip rezidențial-centre specializate pentru persoane adulte cu dizabilități; Acordarea serviciilor de recuperare/reabilitare medico-sociale;	CIA Oșlobeni	- Evaluarea inițială a unui număr de 55 beneficiari; - Elaborarea fișelor de evaluare inițială 5 beneficiari admiși în centru; - Reevaluarea trimestrială a unui număr de 60 beneficiari; - Elaborarea fișelor de reevaluare pentru toți asistații; - Elaborarea unui număr de 60 planuri individuale de intervenție; - Încheierea unui număr de 5 contracte de furnizare a serviciilor pentru beneficiarii admiși în centru; - Monitorizarea săptămânala a unui număr de 60 planuri de intervenție; - Acordarea serviciilor de recuperare/reabilitare pentru un număr de 60 persoane adulte cu dizabilități, beneficiari ai centrului.
3.	Cresterea nivelului de asistență personalizată și a programelor de abilitare, valorificând potențialul și abilitățile fiecărui beneficiar Consolidarea încrederii beneficiarilor în propriul potențial, prin implicarea în activități de timp liber și de socializare	Desfasurarea de activități de petrecere a timpului liber și de socializare;	CIA Oșlobeni	- Desfășurarea unui număr de 15 activități de socializare și petrecere a timpului liber, cu participarea unui număr de minim 25 beneficiari. - Elaborarea lunară a programelor de socializare și planurilor de petrecere a timpului liber
4.	Asigurarea accesibilității persoanelor cu handicap la bunuri și servicii în cadrul centrului	Realizarea accesibilizărilor și semnalizărilor în cadrul clădirilor rezidențiale, unde sunt oferite servicii pentru beneficiari;	CIA Oșlobeni	- Realizarea activităților preliminare și asigurarea accesibilizării unui număr de minim 3 băi.
5.	Gestionarea resurselor umane de la recrutare/angajare până la încetarea contractului de muncă.	Analizarea necesitatilor centrului în privința recrutării/angajării personalului pentru posturile vacante existente; Promovarea personalului conform criteriilor de performanță obținute în urma evaluării profesionale anuale.	CIA Oșlobeni	- Demararea procedurii de concurs, și ocuparea celor 16 posturi vacante în limita bugetului aprobat; - Realizarea unui număr de 5 promovări și 1 transfer în cadrul centrului.